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Liceo Técnico Santa Cruz de Triana

“Diseñando Sueños, Construyendo Futuro”

GUIA DE MATEMATICA 4° MEDIO  
NOMBRE: _____________________________________________    FECHA ENTREGA : 08 de Mayo
Seleccione la alternativa correcta:

1)Una botella de Coca Cola de 1 litro de capacidad está llena hasta su quinta parte. ¿Cuanto le falta para llenarse?

A) ¾  lts.

B) 4/5 lts.


C) 5/4 lts.

D)N.A.

2)¿Cuántos vasos de 1/8 de litro se pueden llenar con una jarra que contiene 1 ½ litro de leche?

A) 12


B) 6



C) 8


D) N.A.

3)Tres amigos arriendan una bicicleta por 2 horas. ¿Cuántos minutos le corresponde andar a cada uno?

A) 25 min.

B) 35 min.


C) 40 min.

D) N.A.

4)¿Cuál es el número cuya ¼ parte es 6?

A) 24


B) 6/4



C) 4/6


D) N.A.

5)¿Cuántos ¼ de mantequilla forman 2 kilos de la misma?

A) 12


B) 8



C) 4


D) N.A.

6)3 obreros pintan una pared en 4 horas. ¿Cuánto demorarán 6 obreros trabajando en las mismas condiciones?

A) 8 hrs. 

B) 2 hrs.


C) 1,5 hrs.

D) N.A.

7)José necesita comprar 2 rodamientos, cada rodamiento cuesta $11.500; si los compra en 4 meses precio contado. ¿Cuánto paga en cada cuota?

A) $5750

B) $5500


C) $5800

D) N.A.

8) Un agricultor se da cuenta al sembrar su campo, que por cada semilla de papa que él planta obtiene 1,5 kilos de papas de rendimiento, si siembra 500 semillas. ¿Cuántos kilos cosecha finalmente?

A) 1050 k.

B) 750 k.


C) 650 k.

D) N.A.

9) En un colegio de 300 alumnos, la décima parte son mujeres. ¿Cuántos hombres tiene el colegio?

A) 60


B) 30



C) 270


D) N.A.

10) 18 amigos contratan 3 caballos por 2 horas, si cada uno puede cabalgar la misma cantidad de tiempo. ¿Cuántos minutos paseo cada uno?

A) 20 min.

B) 30 min.


C) 40 min.

D) N.A.

11) Un kilo de manzanas cuesta $ 450. ¿Cuánto debo pagar por 300 gramos ( 1 kilo = 1000 gr.)

A) $135

B) $105



C) $100

D) N.A.

12) Un kilo de carne de lomo cuesta $2000 . ¿Cuánto cuestan 0,6 kilogramos?

A) $1000

B) $1200



C) $1800

D) N.A.

11) Un kilo de manzanas cuesta $ 450. ¿Cuánto debo pagar por 300 gramos ( 1 kilo = 1000 gr.)

A) $135

B) $105



C) $100

D) N.A.

12) Un kilo de carne de lomo cuesta $2000 . ¿Cuánto cuestan 0,6 kilogramos?

A) $1000

B) $1200



C) $1800

D) N.A.

13) Con ¼ litro de leche se preparan 30 quequitos. ¿Cuántos quequitos  se pueden preparar con 1 ½ litro de leche?

A) 138


B) 150



C) 180


D) N.A.

14)Con ¼  kilo de margarina se preparan 30 panqueques.¿ Cuántos panqueques se pueden preparar con 3/8 kilo de margarina?

A)60


B)90



C)45


D) N.A.

15)En un sitio cuadrado de 20,5 metros de lado, se decide colocar una cerca de 3 corridas de alambre. ¿Cuánto alambre se necesita?

A)246 mts.

B)820 mts.


C)410 mts

D) N.A.



16) Se dobla un papel por la mitad como lo muestra la figura. Si el papel se perfora doblado como se indica y luego se desdobla. ¿Qué figura se obtiene?







  






  A)                             B)                                   C)                             D) N.A.




17)  7   +  -9 = ?

A) 16


B) 2




C) -2


D) N.A.

18)Un termómetro está marcando 10o , si la temperatura desciende a 25o . ¿Cuál es la variación de la temperatura?

A) 5o


B) -15o



C) 15o


D) 25º

19)En un colegio, 60 hombres representan el 25% del total del alumnado. ¿Cuántos alumnos hay en total en el colegio?

A)240


B)120



C)180


D) N.A.

20) Completar la fracción que falta en  1  -       
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A)8


B) 5


C) 2


D) N.A.

    5


     8


     5

21) La diferencia entre -0,17 y  0,2   es:

A)0,03


B)0,15


C)-0,15

D) N.A.

Cualquier duda al correo: � HYPERLINK "mailto:cvaras2001@hotmail.com" �cvaras2001@hotmail.com�





Al terminar la mandan al mismo correo.
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